

首届辽宁“城超”擂台赛29日启幕

本报记者 朱才威

6月25日,首届辽宁城市足球超级擂台赛新闻发布会在省体育局举行。比赛将于6月29日在沈阳市沈河区文化体育中心开幕。

为啥设立该项赛事?省体育局负责人向记者表示:“归根结底是为了振兴发展辽宁足球事业,进一步发挥辽宁足球底蕴深、基础好的优势,以足球赛事助推高品质文旅融合展示范地建设。”

该负责人在新闻发布会上表示:“我们将创新办赛理念,丰富赛事定位。”“城超”具有区域开放性、专业竞技性、深度融合性、广泛参与性等特点。以赛事为平台,围绕赛事举行城市展演、文艺表演、文创市集、足球嘉年华等活动,打造文旅融合消费新场景。

我们还开展系列文创活动,传播足球文化,弘扬拼搏精神,展示城市形象。相信“城超”将成为广大球迷和群众的足球盛宴,让我们携手将其打造成为有全国影响力的品牌赛事。”

据省政府参事周铁民分析,“城超”擂台赛具有五大特点。

一是参与人群广。十一人制赛事的参赛人员年龄为17岁至23岁,在辽宁工作、学习和生活的非职业球员都可以参赛,不设国籍、户籍和身份的限制。其他比赛、活动参与人员的年龄限定在16岁至60岁之间,充分体现赛事开放、包容、广泛和竞技性的特点。

二是赛事时间长。十一人制的比赛分为预选赛、分区赛和擂台赛总决赛三个阶段,各城市(地区)预选赛从3月中下旬就已经开始,分区赛从6月底开始,擂台赛总决赛从9月份开始。辽宁省14个地级市、沈抚改革创新示范区和大连市甘井子区的16支代表队将在分区赛和总决赛中进行57场比赛,整个赛程历时近半年。

三是赛事类型多。除十一人制比赛外,“城超”擂台赛也有七人制足球赛,还有过人王、射门王等挑战赛,以及30米吊桶、桌上足球技巧赛、足球电子竞技赛等。

四是文旅融合度高。“城超”以赛事聚人气、以赛事促旅游、以赛事促消费,给各参赛城市(地区)资源推介、产品推广、文化传播、形象展示提供平台,为推动辽宁经济社会发展创造商机。

五是流量带动大。赛事期间以“我的球队”“我的主场”“我的城市”为主题,通过各种宣传聚人心、鼓干劲、促振兴,流量带动大。

辽宁省文化和旅游厅相关负责人表示:“借助‘城超’赛事,省文旅厅将致力于创新文旅融合消费新模式,将在旅游产品开发、文化活动、宣传推广三方面与赛事深度融合,打造‘跟着赛事去旅行’的比赛品牌。”

是“上上签”还是“死亡之组”? 国足18强赛分组今日揭晓

本报记者 李翔

北京时间6月27日下午,2026年世界杯预选赛亚洲区18强赛分组抽签仪式在马来西亚吉隆坡进行。中国国家男子足球队将向亚洲区的8.5个名额发起冲击,争取历史上第二次跻身世界杯决赛圈。

本次抽签的分档依据国际足联6月20日公布的世界排名,在亚洲球队中,除伊拉克队反超沙特队位列第二档球队外,其余球队的分档没有变化,国足仍以第五档球队的身份参加抽签。国足在亚洲球队的竞争力近些年呈下降趋势,参照36强赛惊险的晋级过程,面对18强赛的任何对手都难言必胜。不过,国足与每一档的不同球队比赛,难易程度还是有一些区别。

第一档的3支球队中,如果国足抽到日本队和韩国队,相对会有利一些,毕竟免去了客场长途跋涉之苦。第二档球队中,澳大利亚队是国足很

难抗衡的对手,而伊拉克队此前与国足两次在世预赛同组,国足4战1平3负,看来还是抽到卡塔尔队相对有利。在第三档球队中,沙特队实力最强,乌兹别克斯坦队近些年势头迅猛,相对来说,国足与约旦队有一战之力。第四档的3支西亚球队中,巴林队实力稍弱,阿曼队是国足主帅伊万科维奇的老东家,更容易进行针对性布置。第六档球队中,印尼队尽管是人们印象中的弱旅,但该国引进了多名颇具实力的归化球员,可能成为一匹黑马。

这样分析下来,如果能抽到韩国队、卡塔尔队、约旦队、巴林队/阿曼队、朝鲜队,对国足来说是个“上上签”。如果抽到伊朗队、澳大利亚队/伊拉克队、沙特队/乌兹别克斯坦队、阿联酋队、印尼队,国足将深陷“死亡之组”。但无论怎样分组,国足都需要自己争气才行。

辽篮三连冠之“替补奇兵”(五) 辽篮新“双子星”正冉冉升起

本报记者 李翔

2023年7月21日,辽宁男篮与山东队在沈阳打了一场热身赛。尽管这只是两队“巡回热身赛”的第一场,尽管辽篮输掉了比赛,但这场比赛具有特殊的意义——被称为辽篮未来“双子星”的张峻豪和李虎翼首次在辽篮一线队同时登场。

这场比赛,李虎翼展现出良好的精神面貌,他敢于突破和投篮,全场比赛得到8分。不过,李虎翼也暴露出一些问题,一是防守时容易跑错位置,二是在面对紧逼时的控球、运球能力还需磨炼。另外,李虎翼并未展示其在超远距离投中三分球的技艺。在一线队的老大哥面前,他多少还有点放不开。

两日后双方在鞍山进行第二场热身赛,李虎翼依旧在首节中段登场,第二节比赛,李虎翼在三分线外得球,见对方球员没有紧逼便直接出手,球划出一道美妙的弧线空心入网,全场欢呼。用自己最擅长的方式打开得分账户后,李虎翼长出一口气,默默地握了握拳头为自己打气。

这个球让李虎翼更加自信,随后他突破到篮下,在山东队中锋张新宇面前把球打进。下半场一开场,李虎翼极为活跃,三分、突破、快攻……怎么打怎么有,单节得到9分。他俨然成为球队的进攻核心,辽宁男篮不断利用快攻扩大领先优势,最多时分差达到20分。

如果说偏重于二号位的李虎翼展现了进攻才华,张峻豪在这两场热身赛中则显示了扎实的基本功,展现出成为优秀的一号位球员的潜质。难能可贵的是,张峻豪没有因为年轻而畏首畏尾,他在比赛中积极与队友沟通,招呼大家跑战术,颇有大将风度。张峻豪担任组织后卫时,辽篮的进攻没有出现过停滞,这是值得肯定的。

由于在热身赛中表现不错,李虎



投中三分球是李虎翼的拿手好戏。



虽然年轻,张峻豪在比赛中颇有老将风度。

翼和张峻豪入选2023—2024赛季辽宁男篮大名单。2023年10月21日,在辽篮与南京同曦队的新赛季揭幕战中,李虎翼和张峻豪同时迎来CBA首秀,分别得到5分和3分。在

常规赛中,他们不无亮点。在广东队主场,李虎翼三分球7投5中,得到职业生涯生涯单场最高的15分;张峻豪也有连续两场比赛分别送出6次助攻和7次助攻的精彩发挥。

在辽篮一线队的首个赛季,李虎翼和张峻豪入选了全明星周末星锐赛一年级阵容。

在圆桌采访环节,笔者向他俩提问:“有没有提前设计全明星赛场上的配合?”张峻豪刚想说“有”,李虎翼就把话头接过去说:“我俩私下有一些小默契,但还没来得及细研究。”说罢,他们相视一笑。显然,这个细节就是他们之间的“小默契”。

参加全明星赛,是对未来“双子星”成长的重要一步。在进入CBA的第一年就能夺得总冠军,更是一大幸事。在夺冠当晚的更衣室里,笔者留意了一下,他俩一个话特别多,一个话特别少。话少的是张峻豪,整个晚上,他都忙着和队友合影,表现得像个小学生;话多的是李虎翼,在从更衣室前往颁奖仪式的路上,他和他的“手哥”念叨了一道,说前两年辽篮夺冠时他是旁观者,这次也站在舞台中央了,像在做梦。

2023—2024赛季,李虎翼36次登场,场均出战13.6分钟,得到3.9分、1.7个篮板和0.5次助攻;张峻豪38次登场,场均出战9.9分钟,得到2.1分、0.8个篮板和1次助攻。他们的数据谈不上多么耀眼,但在处于赛季能得到这么多出场机会,足见辽篮对这两名年轻后卫的殷切期待。

尽管郭艾伦和赵继伟的“双子星”组合依旧星光熠熠,但辽篮也需未雨绸缪。出生于2002年的李虎翼和出生于2004年的张峻豪被视为“双子星”的接班人,他们在首个赛季的表现,也证明他们可以在辽篮阵容中占据一席之地。平心而论,李虎翼和张峻豪想要达到郭艾伦和赵继伟的高度并不容易,但他们代表着辽篮的未来,他们将不断向新的高度发起强有力的冲击!

李梦领衔中国女篮奥运大名单

本报记者 赵博文

6月26日,中国篮协在官网上对巴黎奥运会女篮和三人篮球项目的参赛运动员名单进行公示。其中,中国女篮的公示名单为16人,辽宁籍运动员李梦毫无意外地出现在名单中,韩旭、李月汝等名将也悉数在列。

中国女篮的16人名单为:王思雨、李月汝、李梦、李缘、张茹、武桐桐、罗欣诚、金维娜、唐子婷、唐毓、孙梦然、黄思静、韩旭、杨力维、杨舒予和潘臻琦。值得注意的是,在U18女篮亚锦赛中表现亮眼的小将张子宇没有入选。

根据规定,篮球项目的奥运会参赛名单人数为12人,在接下来的时间里,中国女篮还将对阵容进行调整。这份名单中,中国女篮保留了获得世界杯亚军时的主力阵容,同时注

入了新鲜血液。东京奥运会上,中国女篮获得第五名;征战巴黎奥运会,她们将力争取得进步。

目前,中国女篮正在海外进行热身,她们需要尽快提升比赛状态。6月22日,中国女篮以56:51击败土耳其队,但一天后,她们以46:70不敌巴黎奥运会的同组对手西班牙队。虽然这两场热身赛李梦没有出场,李月汝也因为征战WNBA而未能到队,但中国女篮暴露的问题不容忽视。特别是在对阵西班牙队的比赛中,球队进攻手感欠佳,在包夹防守时显得束手无策,第四节更是陷入了长达6分半钟的“得分荒”,导致比分被拉开。主教练郑薇表示,队员需要学会在缺少核心队员的情况下打比赛,在攻防两端都需要提高。

雪上技巧类项目教练员培训班开班

本报讯 记者朱才威报道 6月25日至27日,2024年辽宁省雪上技巧类(自由式)项目教练员培训班在沈阳开班。来自全省各地的160名滑雪教练员接受了基本理论、技术指导、训练竞赛方法及运动员心理辅导

等方面的培训。本次培训由辽宁省体育局主办,辽宁省冬季运动管理中心、辽宁省冰雪运动协会承办,培训项目包括自由式滑雪空中技巧、雪上技巧、障碍追逐、U型场地技巧、坡面障碍技巧等。

健身讲座走进沈师

本报讯 记者李翔报道 6月26日,中华优秀传统文化普及系列活动之健身气功八段锦经络健身原理专题讲座在沈阳师范大学举行。

本次活动由沈阳市社会科学界联合会、沈阳师范大学体育学院、浑南区武协提供师资,为学生进行专题讲座。从学生反馈情况来看,效果非常好。

浑南区武协协办。据沈阳师范大学体育学院武术与民族传统体育系主任王强介绍:“这次借国家大力推广健身气功普及的契机,由浑南区武协提供师资,为学生进行专题讲座。从学生反馈情况来看,效果非常好。”

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报 分类信息专栏 广告联系:024-22699206/22698121 广告地址:沈阳市青年大街356号

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 对大连乾宇经贸有限公司债权处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对大连乾宇经贸有限公司债权进行处置。截至2024年5月31日,该债权总额为11797413.95元。债务人位于辽宁省大连市甘井子区山东路80-3号,该债权由杜长山、大连华凯汽车销售服务有限公司、大连圣圣汽车销售服务有限公司、于耀昆、王银芬、大连润融担保有限公司承担连带保证责任。该债权的交易对象为中华人民共和国境内的法人、自然人及其他经济组织,并应具备一定的经济实力、良好的社会信誉,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债

务人和担保人;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。公告有效期:10个工作日。受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议,请与辽宁分公司联系。联系人:史经理、张经理 联系电话:0411-82648134、0411-82816590 电子邮件:shilongwei@cinda.com.cn,zhanglong2@cinda.com.cn 分公司地址:辽宁省沈阳市和平区青年大街286号华润大厦A座23楼 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961;024-22518916 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961;024-22518916 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。该债权的有关情况请查阅我公司网站:www.cinda.com.cn 中国信达资产管理股份有限公司 辽宁省分公司 2024年6月27日

封路通告

根据省交通运输事业发展中心安排,建昌县境内绥珠线K56+312处、K64+391处、K69+649处、K72+541处;绥三线K47+181处、K48+430处、K59+142处、K59+713处进行小桥拆除重建。施工期间,车辆限制通行,请绕行桥侧便道。封路时间:2024年6月28日—2024年10月30日 兴城市道路桥梁工程公司

封路通告

因省道傅桓线(S202)修复养护工程,现予以全幅封闭,封闭区间为K17+300—K20+800,封闭期间请过往车辆绕行。封闭时限为:2024年6月29日至2024年10月31日,给您行车带来不便敬请谅解。绕行路线: 去往傅家镇、三江口镇方向: 宝曲线→集阿线→傅家镇、三江口镇 去往宝力镇方向: 集阿线→宝曲线→宝力镇 昌图县公安局交通警察大队 昌图县交通运输事务服务中心 铁岭市交通运输综合行政执法队昌图大队 铁岭市交通运输事务服务中心 沈阳市苏家屯区公路工程公司

封路通告

铁岭市沈上线(老边台桥东至铁开界段)预防养护工程已列入2024年普通公路建设改造计划。沈上线K86+257.7—K103+213.4段于2024年7月1日至2024年10月31日需要半幅封闭交通,请过往车辆行驶此路段时注意安全,避免发生交通事故。特此通告! 铁岭县公安局交通警察大队 铁岭县交通运输事务服务中心 铁岭市交通运输综合行政执法队铁岭大队 铁岭市交通运输事务服务中心

封路通告

因省道新梨线(S103)修复养护工程,现予以全幅封闭,封闭区间为K76+000—K76+850,封闭期间请过往车辆绕行。封闭时限为:2024年6月29日至2024年10月20日,给您行车带来不便敬请谅解。绕行路线: 金家至宝力方向: 昌北线→傅桓线→宝力 宝力至金家方向: 傅桓线→昌北线→金家 昌图县公安局交通警察大队 昌图县交通运输事务服务中心 铁岭市交通运输综合行政执法队昌图大队 铁岭市交通运输事务服务中心

封路通告

根据2024年辽宁省普通国道水毁恢复工程计划,省道平桓线阜丰小桥K53+950全桥改建,于2024年7月1日至2024年8月15日全幅封闭。期间过往车辆绕行。 1.清原去往西丰县方向:清原→草开线→饶盖线→开奈线→傅桓线→东张线→京抚线→西二线→西丰县 2.西丰县去往清原方向:西丰县→西二线→京抚线→东张线→傅桓线→开奈线→饶盖线→草开线→清原 施工带来不便,敬请谅解。特此通告。 西丰县公安局交通警察大队 西丰县交通运输事务服务中心 铁岭市交通运输事务服务中心 沈阳众鑫路桥有限公司

封路通告

根据2024年辽宁省普通国道修复养护工程计划,国道饶盖线需进行维修改造工程。为了保证工程顺利实施及施工安全,饶盖线貂皮屯大桥至貂皮屯(K1232+080—K1233+500)路段全幅封闭。封闭时间:2024年6月30日至2024年10月31日。在此期间,过往车辆请绕行。 清河去往八棵树、清原方向: 清河区草开线→开原市京抚线→开奈线→饶盖线→草开线 清原、八棵树去往清河方向: 草开线→饶盖线→开奈线→开原京抚线→清河区草开线 工程施工给您出行带来不便,敬请谅解。特此通告。 清河区交通运输事务服务中心 铁岭市公安局清河分局交通警察大队 铁岭市交通运输事务服务中心 铁岭市凯鑫路桥建设有限公司

封路通告

岫岩满族自治县鸡高线K53+260—K68+314.852处经上级公路部门批准于2024年公路中修工程施工,因工程施工需要,对鸡高线公路K53+260—K68+314.852处实行路段全线封闭。封闭日期为2024年7月6日至2024年10月30日。 1.黄花甸镇至凤城方向: 黄花甸镇→三家子大桥→青苔峪→青城子镇→通远堡镇→凤城 2.凤城至黄花甸镇方向: 凤城→通远堡镇→青城子镇→青苔峪→三家子大桥→黄花甸镇 在封闭交通期间,如果给您出行带来不便,敬请谅解,谢谢合作! 鞍山市交通运输事务中心 岫岩满族自治县公安局交通管理大队

封路通告

因施工需要,现将长深高速(G25)公路建平源站(K598+800)至凌源站(K624+200)区间路段实施双向封闭;建平南站站驻平泉、北京方向入口关闭,凌源站驻朝阳、沈阳方向入口关闭。 封闭时间:2024年7月2日4时至2024年7月2日9时。如遇恶劣天气等突发事件,封闭日期将按日顺延。 建议行走路线:去往平泉、北京方向的车辆请在建平南站驶离高速,沿208省道—叶天线—凌热线—老宽线—牛河梁大街,驶至凌源站。去往朝阳、沈阳方向的车辆请在凌源站驶离高速,沿牛河梁大街—建三线,驶至公营子站。 特此通告。 朝阳市公安局交通警察支队 辽宁省高速公路运营管理有限公司朝阳分公司

封路通告

戴桂兴回迁安置房款证明(119.55平方米)丢失,项目名称:上夹河,协议号:ZHSJ-178,拆迁时间:2012年,特此声明。